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令和４年第１１回平川市教育委員会会議録（概要） 

 

 

 

１ 開催日時   令和４年１１月２２日（火）午後１時２６分 

 

２ 閉会日時   令和４年１１月２２日（火）午後２時３０分 

 

３ 場 所   平川市本庁舎 委員会室３  

 

４ 出 席 者   （教 育 長）須々田孝聖 

（２番委員）加藤恒有（３番委員）中嶋静賢 

（４番委員）葛西万博（５番委員）工藤甚三  

 

５ 欠 席 者   （１番委員）工藤泰子 

 

６ 署 名 者   （２番委員）加藤恒有（３番委員）中嶋静賢 

  

７ 説 明 者   一戸事務局長、田中学校教育課長、工藤指導課長、 

後藤生涯学習課長、髙阪スポーツ課長兼学校給食センター所長 

 

８ 会議録作成者 葛西学校教育課長補佐、佐々木学校教育課主事 

 

９ 議事 

（１）議案 

   議案第２２号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に 

ついて 

 

１０ 各課からの報告 

（１）日程等 

（２）平川市部活動指導員設置要綱について 

（３）その他 

 

１１ 会議の大要 

午後１時２６分に教育長が開会を宣言する。会期を１日とし、会議記録署名

委員を前項６のとおり指名する。議案１件を審議した。 
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１２ 会議の状況 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局長 

 

 

 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

これより令和４年第１１回平川市教育委員会を開会いたしま

す。 

案件の説明者は教育委員会事務局長、及び各課長にお願いしま

す。 

会議録記録者には学校教育課の葛西補佐、佐々木主事にお願い

します。 

委員及び説明者は、発言する際には挙手の上、議長の許可を得

てから発言されますようお願いいたします。 

日程第２、会議録署名委員の決定について議題とします。 

会議規則第２３条に基づき、本委員会の会議録署名者は、２番加

藤委員、３番中嶋委員を指名します。 

日程第３、会期の決定について議題とします。本定例会の会期

は、本日１日としたいと思いますが、これにご異議ありません

か。 

（異議なし） 

異議なしと認め、本定例会の会期は、本日１日と決しました。 

日程第４、教育長報告に入ります。 

（教育長報告の要旨を説明） 

教育長報告について、何か質問ありませんか。（一同なし） 

それでは日程第５、議事に入ります。今回は議案が１件となっ 

ております。はじめに、議案第２２号 教育に関する事務の管 

理及び執行の状況の点検及び評価について、教育委員会事務局 

長に説明を求めます。 

 

（議案第２２号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点

検及び評価について説明。）詳細につきましては、学校教育課

長より説明させます。 

 

今回提示しております資料は、先般、教育委員の皆様へ内容をご

覧いただき、頂戴しました修正点や追記などを全て調整した後

のものとなります。今回、改めて修正が必要だと思われる箇所、

疑義等がありましたらお知らせください。令和３年度の事業に

つきましては、教育委員会全体を通しコロナ禍での実施を余儀

なくされ、規模縮小や事業中止などもありました。しかしなが
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教育長 

 

中嶋委員 

 

学校教育課長 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

工藤（甚）委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

指導課長 

 

ら、各課が知恵と工夫を凝らし事業を展開することができたの

ではないかと感じております。本評価結果報告書につきまして、

事業内容等の詳しい説明が必要なものがありましたら、このあ

とご意見をいただきたいと思います。 

 

ただいまの説明に対して、何か質問ありませんか。 

 

変更・確認が必要な点がありましたらお知らせください。 

 

表現の仕方を変更した部分はありますが、内容については変更

ありません。 

 

他にありませんか。（一同なし）ないようですので、議案第２

２号については、原案どおり承認することとします。次に、日

程６、各課からの報告に入ります。まずは、学校教育課の報告

について質問はございませんか。（一同なし）ないようですの

で、次に、指導課の報告について何か質問等ありませんか。 

 

校内での情報共有、保護者面談により、学校と保護者が同一歩

調であることは大事なことであり、先般、市内の小中学校の学

校訪問において最近の学校の様子について伺うことができ、そ

の中で、特別支援を要するような児童生徒についての先生方の

対応がよく努力されていると思いました。 

先生同士の情報共有について、児童生徒の問題等を担任の先生

に任せっきりにしないで、学校全体で対策している学校がほと

んどであり、問題が発生した時に最適な方法で解決に向かって

おり、素晴らしいと思います。 

しかし、先日山口県で発生した職員室内での会話が漏れたこと

については、先生同士の情報共有という努力の部分がよくない

形で露呈したと考えます。このような問題は間違いなく他の学

校でも起こり得ることであり、児童生徒全員にタブレットがわ

たっている状況下で、市ではどのような対応をとっているの

か、情報管理についてお知らせください。 

 

情報管理に関しては、学校教育課から「情報セキュリティポリ

シー」にて情報の取り扱い方を各校に示しています。実際に運
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学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中嶋委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

用するのは学校になりますが、各校それぞれに配慮しながら進

めている現状にあります。児童生徒の情報を共有する際は、子

どもたちが帰宅後の職員会議の時間であっても、資料に記載す

る名前をイニシャルにしたり、会議終了後資料を回収しシュレ

ッダーにかけたりするなどの対応もしております。情報共有は

大事なことですのでしっかりと共有し合いながらも、その情報

が子どもたちの目に触れることがないよう配慮しております。

今回、山口県で起こったことは非常に残念に思います。当市で

も情報共有は大切にしながらも、その情報の取り扱いには十分

に気を付けていくべきだと考えております。 

 

ＩＣＴを導入するということは、様々なリスクを伴うことです

ので情報セキュリティポリシーやタブレットの使用規則を作成

しております。その規則を使いこなすのは子どもたちや先生で

す。情報を使う能力を育てる前に、環境だけを整えてしまった

ところに弊害があると思っております。各校には、学校に派遣

しているＩＣＴ支援員を活用して情報リテラシー教育も併せて

進めてくださいとお願いしております。今後もいろいろな情報

を取り入れながら学校と情報連携しながらＩＣＴ教育を進めて

いきたいと思っております。 

 

各校での就学時健康診断が終了し、来年度の在籍が決まってい

きますが、保護者のみなさんとの面談により共通の方向に進ん

でいくことが大切だと思います。特別支援を要する子どもたち

の支援が充実するように、特別支援に関わる支援員の配置等に

ついて十分配慮していただきたいと思います。特別支援を要す

る子どもに限った話ではないのですが、特に、支援を要する子

どもが複数いた場合、支援が十分受けられず学びから取り残さ

れやすい状況にあります。そういったことがないように、学校

の工夫だけでは補えない、プラスアルファの支援が必要となる

部分にはきちんと措置を講じていただきたいと思います。先日

の学校訪問で分かったことですが、教育委員会でも職員を派遣

して状況をとらえて支援に当たっているようでした。温かみの

ある支援の充実に向けて対応をお願いしたいと思います。 

 

他に何かありませんか。（一同なし）それでは、続いて生涯学
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工藤（甚）委員 

 

生涯学習課長 

 

 

 

 

工藤（甚）委員 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

学校教育課長 

 

教育長 

習課・図書館からの報告について質問はありませんか。 

 

市内の子ども会育成会は各地区にあるのでしょうか。 

 

平成２４年度は４８団体、令和３年度は３７団体となっており

ます。これは子ども会連絡協議会に加盟している数となりま

す。全地区にはありませんが、減っている状況にあります。来

年度の事業では、ここに関して改善していく予定であります。 

 

様々な団体が、どんどん活動しにくくなっている実態にありま

す。行政が改善策を打ち出しても、厳しい時代になっていると

思います。 

 

他に質問ありませんか。（一同なし）それでは次に、スポーツ

課の日程について何か質問ありませんか。（一同なし）続い

て、給食センターの日程について、何か質問ありませんか。

（一同なし）各課からの日程報告について終わります。次に、

（２）平川市部活動指導員設置要綱について学校教育課長から

説明をお願いします。 

 

（平川市部活動指導員設置要綱について説明。） 

 

ただいまの説明に対して、何か質問ありませんか。（一同な

し）それでは、（３）その他 ということで教育委員含め皆様

から何かありませんか。（一同なし）本日の日程はすべて終了

となります。１２月の定例会についてお知らせします。１２月

の定例会は、１２月１６日（金曜日）午後１時３０分から委員

会室２で開催することとします。 

 

 


